



న్యూస్ తెలంగాణ

సమగ్ర తెలుగు దిన పత్రిక

www.newstelangana.in

Follow us on: [Social Media Icons]

హైదరాబాద్ కేంద్రంగా తెలంగాణ దాస్యంలో ప్రసారమవుతున్న "న్యూస్ తెలంగాణ" నందు పనిచేయుటకు జరగాలదిగా నియోజకవర్గాల వారీగా ఆర్డర్లు, అనుబంధం ఉన్న లింకులను కావాలిను

మార్కెటింగ్ ఎగ్జిక్యూటివ్స్ కావాలిను సీనియర్లు ప్రాధాన్యత

కొత్త కలవారు నిర్వహించగలరు ఇంటర్వ్యూలు జరుగుచున్నది

న్యూస్ తెలంగాణ News TV H.O. : 2-3-720/1/A/5, 3rd Floor, Zinda Tilismath Road, Ganga nagar, Amber Pet, Hyderabad-500113 9063286369, 7993110686,

సంపుటి : 7 సంఛిక : 239 గురువారం 17 అక్టోబర్ 2024 ఎడిటర్ : సాయి మనోహర్ పేజీలు : 10 వెల : 3/- Published from: Hyderabad, Karimnagar, Warangal, Khammam, Nalgonda, Mahaboob Nagar, Nizamabad, Rajanna Sirisilla.

పబ్లిక్ గాన... వసూళ్లు.

- లిజిస్ట్రేషన్ శాఖ .. రోత పుట్టిస్తున్న శాఖ
- ముక్కు పిండి వసూలు చేస్తున్న వైనం
- డాక్యుమెంట్ రైటర్ల చేతిలో సబ్ లిజిస్ట్రేషన్
- వసూళ్లకు అడ్డగా మాలిన బాలనగర్ లిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయం
- (పూర్తి ఆదారాలతో "న్యూస్ తెలంగాణ దినపత్రిక" లో వరుస సంచలనాత్మక కథనాలు)

న్యూస్ తెలంగాణ ఎడిటర్ ప్రత్యేక కథనం : లిజిస్ట్రేషన్ శాఖ రోత పుట్టించే శాఖగా తయారైంది. అక్కడ అంతా డాక్యుమెంట్ రైటర్లదే హవా వారు ఎంత చోబితే అంత నాదవిందే కాదు అని నేరుగా వెళితే అంతే గతి ఆ పని కాదు కథ ఏ పని కోడా అవ్వకుండా చెయ్యడమే అధికారులు తీరు. వివరాల్లోకికెళ్లే మేడ్చల్ మల్కాజగిరి జిల్లా పరిధిలోని బాలనగర్ సబ్ లిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయం వసూళ్లకు అడ్డగా మారింది. అధికారుల నుంచి కిందిస్థాయి ఉద్యోగుల వరకు తిలా పాపం తలా పిడికెడు అనేలా వ్యవహరిస్తున్నారు.

సూటు బూటు వేసుకునే వారికి ఒక రేటు, పంచ కట్టు అమాయకులకు ఒక రేటు లా వ్యవహరిస్తున్నారు. సూటు బూటు వేసుకొని ఎవరైనా కార్యాలయానికి వస్తే ఆ కార్యాలయ సిబ్బంది చేసే మర్యాదలు చూస్తే మతి పోవాల్సిందే. అక్కడ అంతా డాక్యుమెంట్ రైటర్లు పెట్టిన రేటు కే కట్టుబడి వుండాలిందే. డాక్యుమెంట్ రైటర్లు నుంచి ఒక డాక్యుమెంట్ సబ్ లిజిస్ట్రేషన్ చేతికి చేరింది అంటే ఆ డాక్యుమెంట్ వాస్తవమా? కదా? అనేది కోడా చూడరు ఫటా ఫటీ పని జరిగిపోతుంది.

డబ్బు వసూళ్ల కోసమే హైద్రా..

పేదల ఇళ్లు కూల్చి.. బిల్లర్లను భయపెడుతున్నారు..
 రేవంత్ రెడ్డిది అసమర్థ పాలన
 మూసీ సుందరీకరణ వెనుక భారీ స్కాం
 పేదలకు మద్దతుగా బీఆర్ఎస్ పర్యటనలు
 80 వేల కోట్లు ఏమయ్యాయ్? కేటీఆర్

యాట్యూట్ చానళ్లకు కేటీఆర్ పైసలు: షబ్జీర్ అలీ

కొన్ని యాట్యూట్ చానళ్లకు కేటీఆర్ పైసలు వెదజల్లి హైద్రా. మూసీ ప్రజాళనపై తప్పుడు ప్రచారం చేయిస్తున్నారని ప్రభుత్వ సలహాదారు షబ్జీర్ అలీ ఆరోపించారు. ఎంఐఎం పార్టీకి మోబీ మద్దతు ఉందని, అందుకే ఖైరంగాబాద్ లో ఆ పార్టీ నేత రక్కాబీకి రెడ్ కార్పెట్ పరిచారని అన్నారు. గురుకులాల భవనాలు తాళాలు వేయడం రాజ్యాంగ విరుద్ధమని, అలా చేస్తే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. కేసీఆర్, కేటీఆర్, హరికేరావులలో బీఆర్ఎస్ లో ప్రతిపక్ష నేత ఎవరని ప్రశ్నించారు.

పాత అప్పులు, వడ్డీలకే రూ.56,440 కోట్లు కట్టాం

మేము వచ్చాక చేసిన అప్పులు రూ.49,618 కోట్లు
 కేటీఆర్ కు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క కౌంటర్
 వడ్డీలు చెల్లించేందుకే కొత్త అప్పులు
 ఆర్థిక వ్యవస్థ నడ్డి విరిచిన మిమ్మల్ని దేంతో కొట్టాలి: మంత్రి సీతక్క

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 16 : గత ప్రభుత్వం చేసిన అప్పులకు సంబంధించి వడ్డీలు/అసలుకే ఇప్పటిదాకా రూ.56,440కోట్లు కట్టామని ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టి విక్రమార్క స్పష్టం చేశారు. అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచీ రూ.80 వేల కోట్లకు పైగా అప్పులు చేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం... ఒక్క ప్రాజెక్టు అయినా కట్టినదా...? డబ్బులు ఎవరి జేబులోకి వెళ్ళాయి? అని 'ఎక్స్' వేదికగా కేటీఆర్ అడిగిన ప్రశ్నకు



గ్రామాల్లో ఏరులై పారుతున్న... మద్యం అమ్మకాలు

సిండికేట్ గా బెల్ట్ పాపులకు మద్యాన్ని విక్రయిస్తున్న జన్నారం వైన్ షాప్ యజమానులు

న్యూస్ తెలంగాణ ఖానాపూర్

చెన్నారం మండల కేంద్రంలో ఉన్న వైన్ షాప్ యజమాని అందరూ కలిసి ఒకటిగా ఏర్పాటు అయి వారి మద్యం దుకాణాల నుండి నేరుగా అమ్మకాలు జరపకుండా మండలంలోని ఆయా గ్రామాలలో ఉన్న బెల్టు పాపులకు స్వయంగా వారే అటోల ద్వారా మద్యాన్ని తీసుకువెళ్లి బెల్ట్ షాప్ యజమాన్యానికి అప్పజెప్పుతూనే ఉన్న ప్రజలు అంటున్నారు. ఈ విధంగా మద్యం దుకాణం యజమాన్యం ఇలా చేయడం ఎంతవరకు సమంజసం అని అంటున్నారు. ఇలా గ్రామాలలో నేరుగా మద్యం దుకాణాలు ఏర్పాటు చేసి పేద ప్రజల పొట్ట కొట్టి వారి జేబులు నింపుకోవడం సరైనది కాదని ప్రజలు అంటున్నారు. కంప్లైంట్ చేసిన పట్టించుకోని ఎక్సైజ్ అధికారులు గ్రామంలోని పేద ప్రజలు వారి యొక్క జీవితాలను మద్యం కోసమే రోడ్డున పడేస్తున్నారని దీనికి మద్యం అందజేయడం వల్లనేనని అమ్మకాలపై అధికారులు ఎందుకు తనిఖీలు చేయడం లేదని వారికి ఎన్నోసార్లు వారి దృష్టికి తీసుకెళ్లిన వారు పట్టించుకోవడంలేదని వారు నిమ్మకు నేరత్తినట్టుగా వ్యవహరించడం సరైనది కాదని వారి దృష్టికి వచ్చినప్పుడు వారు స్పందించి దానిపై చర్యలు తీసుకొని అరికట్టవలసిన అధికారంలో ఉండి కూడా వారు స్పందించకుండా ఎందుకు ఉంటున్నారని ఇందులో వారి భాగస్వామ్యం ఎంత అని ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఎన్నో



కుటుంబాలు రోడ్డున పడుతున్న ఎందుకు చూస్తూ ఉరుకుంటున్నారని ఇప్పటికైనా కళ్ళు తెరిచి అధికారులు ఆయా గ్రామాలలో తనిఖీలు చేసి అక్రమ అమ్మకాలను అరికట్టాలని పేద ప్రజల కుటుంబాలను నిలబెట్టాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు.

అక్రమంగా మట్టి తరలిస్తున్న జెసిబి, 4 ట్రాక్టర్లు పట్టివేత



టేకులపల్లి అక్టోబర్ 16 (న్యూస్ తెలంగాణ) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా టేకులపల్లి మండలంలోని ఆంజనేయపాలెం సమీపంలో అనుమతులు లేకుండా మట్టిని తరలిస్తున్న జెసిబి, నాలుగు ట్రాక్టర్లను బుధవారం పట్టుకున్నారు. టేకులపల్లి ఎస్సై తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... టేకులపల్లి మండలం లోని ఆంజనేయపాలెం సమీపంలో అనుమతి లేకుండా జెసిబి నాలుగు ట్రాక్టర్లు మట్టిని తోడుతున్నారు. అక్రమంగా మట్టిని ఎవరైనా రవాణా చేసినట్లయితే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. టేకులపల్లి ఆర్ఐఐ 1 రత్రయ్య టేకులపల్లి పోలీసులు పాల్గొన్నారు

ఎమ్మెల్యే మురళి నాయక్, జిల్లా అధ్యక్షులు భరత్ చంద్రారెడ్డి లను



సన్మానించినకొండా దంపతులు

కేసముద్రం, అక్టోబర్ 16, న్యూస్ తెలంగాణ: దన్నుసరి గ్రామంలో పర్యటించిన మహబూబాబాద్ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ మురళి నాయక్, జిల్లా అధ్యక్షులు భరత్ చంద్రారెడ్డి లను గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు కొండా రుద్రమదేవి-సురేష్ దంపతులు శాలువాతో సన్మానించి మహబూబాద్ జిల్లా అభివృద్ధిలో దూసుకుపోతున్న ప్రజా నాయకుడు డాక్టర్ మురళి నాయక్ ని కొనియాడారు. ఏకపక్ష సమస్య వస్తే అక్కడ ఆ సమస్య పరిష్కారమే మురళి నాయక్ ధ్యేయమని, కార్యక్రమ కష్ట కాలంలో, ఆపదలో, నేనున్నానని ధైర్యం చెప్పి నడిపించేవారని, ప్రతి ఒక్కరికీ అండగా ఉంటున్నారని కొండ సురేష్ అన్నారు.

మూఠనమ్మకాలపై పోలీస్ కళాబృందం అవగాహన కార్యక్రమం



సిరికొండ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 16 నిజామాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ కల్చేశ్వర్ ఆదేశాల మేరకు బుధవారం సిరికొండ మండలంలోని వర్దన్ తండా గ్రామంలో పోలీస్ కళాబృందం. చేత సమాజంలో జరిగే మూఠనమ్మకాలపై, సైబర్ క్రైమ్, మంత్రాలు, ట్రాఫిక్, గంజాయి మత్తు పదార్థాల, హెల్పెట్ ధరించడం వల్ల గురించి ప్రజలకు పోలీస్ కళాబృందం చేత పాటల రూపంలో అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నేటి యువత తమ కుటుంబానికి మొదటి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని వ్యవసాయకుల దురంగం ఉండాలని కంప్యూటర్ యుగంలో మంత్రాలను నమ్మవద్దని ప్రతి ఒక్కరు హెల్పెట్లు తప్పకుండా ధరించాలని, బయటకు వెళ్ళేటప్పుడు తమ కుటుంబ సభ్యుల గురించి ఆలోచించాలని ప్రజలకు సూచించారు.

కాసాలలో వైభవంగా దుర్గమ్మ, ఊరడమ్మ విగ్రహాల ప్రతిష్ఠ ...

- ప్రతి ఒక్కరు దైవచింతన అలవర్చుకోవాలి...
- రంగంపేట -పీఠాధిపతులు మాధవానంద స్వామి....
- అమ్మవార్ల విగ్రహ ప్రతిష్ఠలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు..
- ప్రశాంతత అనుకున్న లక్ష్మ్యాలు నెరవేరాలంటే దైవచింతన అలవర్చుకోవాలి...
- నేను అనే భావన వీడితే విజయం సిద్ధిస్తుంది..



వ్యక్తం చేశారు. ఆలయ పూజారి హరిప్రసాద్, ఆలయ నిర్వాహకుల ఆధ్వర్యంలో గత మూడు రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న అమ్మవార్ల విగ్రహ పునః ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమంలో చివరి రోజు ఏకాదశర్షి యోగ శుభ ముహూర్తమున యంత్ర ప్రతిష్ఠ, ప్రాణ ప్రతిష్ఠ, ప్రతిష్ఠాంగ హోమాలు, దృగ్బలి, పూర్ణాహుతి, మహాదాశిర్వాసనం, తీర్థ ప్రసాద కార్యక్రమాలను ఘనంగా నిర్వహించగా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని మోక్షులు తీర్చుకున్నారు. డిపిసిసి రాష్ట్ర కార్యదర్శి నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ ఆవుల రాజిరెడ్డి, డిపిసి అధ్యక్షులు ఆంజనేయులు గౌడ్, మెదక్ గ్రంథాలయ సంస్థ వైర్లన్ సుహాసిని రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు దుర్గామాత అమ్మవారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమంలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ నిర్వాహకులు ఆలయ నిర్మాణానికి తోడ్పాటు అందించిన వారికి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ నిర్వాహకులు గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

న్యూస్ తెలంగాణ హత్పూర్ ప్రతినిధి...

హత్పూర్ మండల పరిధిలోని కాసాల గ్రామంలో శ్రీ దుర్గమ్మ తల్లి ఊరడమ్మ అమ్మవార్ల ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం బుధవారం వైభవంగా జరిగింది. రంగంపేట పీఠాధిపతులు మాధవానంద స్వామి అమ్మవార్ల విగ్రహ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాధవానంద స్వామి మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ దైవచింతన అలవర్చుకోవాలని తద్వారా మానసిక ప్రశాంతత అనుకున్న లక్ష్మ్యాలు నెరవేరతాయి అన్నారు. నేను అనే భావన వీడితేనే విజయం సిద్ధిస్తుందన్నారు. దుర్గామాత ఆలయ నిర్మాణం పట్ల హర్షం

అంగట్లో సెల్ ఫోన్ దొంగలు... నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్న ప్రజలు

సిరికొండ ప్రతినిధి అక్టోబర్ 16 (న్యూస్ తెలంగాణ)

సిరికొండ మండల కేంద్రంలో గల ప్రతి మంగళవారం అంగట్లో సెల్ ఫోన్ దొంగలు, ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని పలుమార్లు సూచనలు చేసిన పోలీసులు, ప్రజల నిర్లక్ష్యంతోనే విలువైన సెల్ ఫోన్లు పోగొట్టుకుంటున్నారు, ప్రజలు తమ సెల్ ఫోన్లు తమ పక్క జేబులో కనపడే విధంగా పెట్టుకొని అంగడిలోకి కూరగాయలు ఇతర వస్తువులను ఖరీదు చేసేందుకు అంగట్లో హడావిడిగా కొనే ప్రయత్నంలో ఉంటారు, సెల్ ఫోన్ చోరిలకు పాల్పడేవారు వీరిని ఒక కంట కనిపెడుతూ వారిని వెంబడిస్తూ ఉంటారు సమయం రాగానే క్షణాలలో ఫోన్లను కొట్టిసి నిమిషాలలో స్విచ్ ఆఫ్ చేసేసి అక్కడినుండి చెత్తేస్తున్నారు, ఫోన్ పోగొట్టుకున్న బాధితులు లభోదిభోమంటూ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదులు చేస్తున్నారు, ఫోన్ పోగొట్టుకొని పోలీస్ స్టేషన్ కు చేరుకునే బాధలు ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండి తమ సెల్ ఫోన్లను జాగ్రత్తగా ఉంచుకుంటే పోలీస్ స్టేషన్ మెట్లు ఎక్కే అవసరం లేదు ప్రజలు వ్యవహరిస్తున్న చిన్న నిర్లక్ష్యంతో విలువైన సమాచారంతో కూడిన సెల్ ఫోన్లను పోగొట్టుకోవడం ఎంతో బాధాకర విషయం ఇప్పటికైనా ప్రజలు అంగడికి వచ్చేటప్పుడు తగిన జాగ్రత్తలు పాటించి



తమకు సంబంధించిన వస్తువులను కాపాడుకోవాలని ప్రజలు తగిన జాగ్రత్తలు జాగ్రత్తలు వహించాలని, పోలీసులు కూడా అంగడిపై ఒక కన్నేసి ఉంచాలని, పలువురు అంటున్నారు.

ఎల్లారెడ్డిపేట గిద్ద చెరువు మత్తడిలోనే చెత్తాచెదారం

- తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్న రైతులు - పట్టించుకోని అధికారులు



ఎల్లారెడ్డిపేట/స్వచ్ఛ తెలంగాణ రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల జిల్లా ఎల్లారెడ్డిపేట మండల కేంద్రంలోని గిద్ద చెరువు మత్తడి వద్ద చెత్తాచెదారం పోయడంతో పంట పొలాలను సాగు చేసుకుంటున్న రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. గత 15 రోజుల క్రితం రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేయడంతో వార్త ప్రచురణ అయింది వెంటనే స్పందించిన అధికారులు నామమాత్రంగా చెత్తాచెదారాన్ని తొలగించి చేసాము అని ఫోటోలను సోషల్ మీడియాలో పెట్టారు. 15 రోజులు గడపక ముందే మళ్ళీ యధావిధిగా అదే స్థానంలో గ్రామంలోని వ్యర్థాలు అన్నిటిని మత్తడి వద్ద పోయడంతో పంట పొలాలకు వెళ్తున్న రైతులు దుర్గంతంతో తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతూ రోగాల బారిన పడుతున్నారని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. డంపింగ్ యార్డు ఓ పోచోట ఉంటే వ్యర్థాలు అన్ని మరోచోట కూర్చున్నారని రైతులు ఆరోపిస్తున్నారు. తమ పంట పొలాలకు ప్రధాన రహదారి గిద్ద చెరువు కట్టపై నుండి వెళ్ళామని మత్తడి వద్దకు వెళ్ళగానే దుర్గంధంతో శ్వాసకోసం వ్యాధులు వ్యాపిస్తున్నాయని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పంచాయతీ కార్యదర్శి కి , ఎంపీడివో కు ఫిర్యాదు చేసిన వారు ఏమాత్రం పట్టించుకోవడంలేదని త్వరలోనే జిల్లా కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేస్తామని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

పకీర్ సాహెబ్ కు ఘన నివాళి అర్పించిన దూదేకుల సంఘ నాయకులు - అనాధ వృద్ధులకు అన్నదానం ఏర్పాటు



ఖమ్మం ప్రతినీధి / స్వచ్ఛ తెలంగాణ :-

తెలంగాణ రాష్ట్ర సూరీ భాషా సంఘం వ్యవస్థాపకులు షేక్ పకీర్ సాహెబ్ ఆరో వర్తంతి సందర్భంగా ఖమ్మం స్థానిక పాండురంగాపురంలోని వృద్ధుల అనాధ శరణాలయంలో అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్ బదే సాహెబ్ అధ్యక్షత వహించారు. మరియు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి షేక్ పుల్లా సాహెబ్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు షేక్ మీరా గోపాలపురం, రాష్ట్ర ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ మహమ్మద్ అబ్దుల్ కలాం, రాష్ట్ర అధికార ప్రతినీధి షేక్ అన్వర్ పాషా, జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ షేక్ సలీం, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి షేక్ మీరా సాహెబ్ కైకాండాయిగూడెం, జిల్లా యూత్ అధ్యక్షులు షేక్ నాగ సైదులు, జిల్లా ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ షేక్ మోలావి, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి షేక్ సిద్ధావలీ, జిల్లా యూత్ ప్రధాన కార్యదర్శి సయ్యద్ ఉద్దండు, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు అన్వర్ పాషా రియల్ ఎస్టేట్, కారేపల్లి మండల నాయకులు షేక్ రఫీ, ఖమ్మం నగర నాయకులు షేక్ సిద్ధ సాహెబ్, పాల్గొన్నారు అనంతరం జరిగిన సమావేశంలో నేలకొండపల్లి మండలం అనాసాగరం గ్రామానికి చెందిన సీనియర్ నాయకులు షేక్ మోలావిని జిల్లా ఉపాధ్యక్షులుగా, చింతకాని మండలం కోమట్ల గూడెం గ్రామానికి చెందిన గ్రామీణ వైద్యులు షేక్ సిద్ధావలీని జిల్లా ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీగా, కారేపల్లి మండలం ఉసిరికాయలపల్లి గ్రామీణ వైద్యులు షేక్ రఫీ ను జిల్లా సహాయ కార్యదర్శిగా నియమిస్తూ నియామక పత్రం అందజేయడం జరిగింది.



పెండింగ్ స్కాలర్షిప్ ఇన్ రియంబర్స్ మెంట్ విడుదల చేయాలి. వక్తల డిమాండ్

- ఖమ్మంలో పి డి ఎస్ యు ఖమ్మం జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం, - ఖమ్మం కేంద్రంగా ఐక్య ఉద్యమాలకు శ్రీకారం. ఖమ్మం బ్యూరో (స్వచ్ఛ తెలంగాణ) అక్టోబరు 16



రాష్ట్రంలో విద్యా వ్యవస్థ గందరగోళ పరిస్థితిలో ఉందని, విద్యా రంగంపై ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమీక్షించి పెండింగ్ స్కాలర్ షిప్ ఫీజు రీయంబర్స్ బకాయిలు విడుదల చేయాలని పి డి ఎస్ యు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నామాల ఆజాద్, ఎస్ఎఫ్ఐ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి తాళ్ల నాగరాజు విఐఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి ఇటికల రామకృష్ణ, ప్రైవేట్ డిగ్రీ, పీజీ కళాశాలల యాజమాన్యం జిల్లా అధ్యక్షులు ప్రభాకర్, ఆర్ఎస్ కృష్ణ లు లు డిమాండ్ చేశారు. స్థానిక రామ నరసయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో పి డి ఎస్ యు ఖమ్మం జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వి వెంకటేశ్ అధ్యక్షతన స్కాలర్షిప్ ఫీజు రియంబర్స్ విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యారంగం పట్ల ప్రభుత్వం తీవ్ర నిర్లక్ష్య ధోరణి అవలంబిస్తుందని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గత మూడు ఏళ్ళుగా విద్యార్థులకు ఇవ్వవలసిన స్కాలర్షిప్ బకాయిలు 2500 కోట్ల రూపాయలు, రియంబర్స్ 4000కోట్లకు పైగా బకాయిలు విడుదల చేయకుండా జప్తం చేస్తున్నారన్నారు. పేద బడుగు బలహీన వర్గాల విద్యార్థులు చదువుల పట్ల ప్రభుత్వ అనుసరిస్తున్నటువంటి నిర్లక్ష్య వైఖరి వీడనాడాలన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల కంటే ప్రైవేట్ డిగ్రీ పీజీ కళాశాలలోని ఎక్కువమంది విద్యార్థులు విద్యాభ్యాసం కొనసాగిస్తున్నారన్నారు. డిగ్రీ, పీజీ కళాశాలల యాజమాన్యాలు మూడు రోజుల నుండి నిరవధిక బండ్ చేస్తున్నా ప్రభుత్వం నిమ్మకు నీరతనట్లు వ్యవహరించడం దుర్మార్గం అన్నారు. విద్యారంగం సమస్యలు చెప్పుకోవడానికి ప్రత్యేక విద్యాశాఖ మంత్రి లేకపోవడం, విద్యాశాఖ బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న సీఎం కలవపాపం వల్ల విద్యా శాఖలో అనేక సమస్యలు, ఇబ్బందులు ఎదురవు తున్నాయన్నారు. విద్యాశాఖకు ప్రత్యేకమంత్రిని వెంటనే కేటాయించాలని వారు కోరారు. రాష్ట్రంలో విద్యా వ్యవస్థపై సీఎం దృష్టి పెట్టడంలేదని విద్యా రంగం సంబంధించిన పెండింగ్ బిల్లులు విడుదల చేయకుండా నిర్లక్ష్యం చేయడం వల్ల లక్షలాది మంది డిగ్రీ, పీజీ విద్యార్థులు మూడు రోజుల నుండి కళాశాలలు బండ్ ఉండటంతో ఇంటి వద్దే ఉండి పరిస్థితి వచ్చిందని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. డిగ్రీ, పీజీ కళాశాలల యాజమాన్యాలతో ప్రభుత్వం చర్చించకుండా మౌనంగా ఉండటం సమంజసం కాదన్నారు. గత ప్రభుత్వం విద్యారంగాన్ని నిర్లక్ష్యం చేసిందని కారణంగా నేడు రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి అధికారం ఇస్తే వారు విద్యారంగం

పట్ల అలసత్వం ప్రదర్శించడం తగదన్నారు. తక్షణమే పెండింగ్ ఉన్న స్కాలర్షిప్ రియంబర్స్ బకాయిలను విడుదల చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. సమస్య పరిష్కారం కోసం ప్రభుత్వం చొరవ చూపాలని కోరుతూ 18న పెద్ద ఎత్తున ఫలో కలెక్టర్స్, దశల వారిగా జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆందోళన కార్యక్రమాలకు పూనుకుంటామని ఖమ్మం జిల్లా వేదికగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉద్యమాలు శ్రీకారం చుడతామని ఈ సందర్భంగా వారు హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో ప్రైవేట్ డిగ్రీ కళాశాలల యాజమాన్యాల సంఘం నాయకులు కోట అప్పారెడ్డి, మోహన్ రెడ్డి, కిరణ్ శౌరి, నవీన్, బొమ్మ సత్య ప్రసాద్, డేర్ కిరణ్, సిపిఐ ఎంఎల్ మాన్ లైన్ ఖమ్మం జిల్లా కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు అవుల అశోక్ లు ప్రసంగించారు. ఈ సమావేశంలో విద్యార్థి సంఘం నాయకులు డి లక్ష్మణ్, ప్రవీణ్ ,సుధాకర్, రాజు, సాయి, మన్సూర్, చంద్రశేఖర్ , పృథ్వి ప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించిన ఖమ్మం నాయక్

- ఏ గ్రేడ్ ధాన్యానికి 2,320/- కామన్ గ్రేడ్ ధాన్యానికి 2300/- ధర ప్రభుత్వం నిర్ణయం. - ధాన్యం కొనుగోలు సెంటర్ లో నిర్వాహకులు అవకతవకలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాం. - ధాన్యం కొనుగోలు ప్రారంభోత్సవంలో అదనపు కలెక్టర్ ఖమ్మం నాయక్



రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల //స్వచ్ఛ తెలంగాణ రైతులు నాణ్యమైన, ఆరబెట్టిన వరి ధాన్యాన్ని వరి కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకురావాలని అదనపు కలెక్టర్ ఖమ్మం నాయక్ అన్నారు. బుధవారం రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల జిల్లా ముస్సాపూర్ మండలం గూడెం, అవుసూరు, ఎల్లారెడ్డిపేట మండలం పదిర, వెంకటాపూర్ గ్రామాలలో వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను అదనపు కలెక్టర్ ఖమ్మం నాయక్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ ఖమ్మం నాయక్

మాట్లాడుతూ.... రైతులు పండించిన పంటను కొనుగోలు చేసేందుకు ప్రభుత్వం అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసిందని జిల్లా వ్యాప్తంగా 258 వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతున్నదని పేర్కొన్నారు. రైతులు నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటిస్తూ (ఫాక్) నిబంధనల ప్రకారం నాణ్యమైన వరి ధాన్యాన్ని కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకురావాలని, 17 శాతం కన్న తక్కువ తేమ ఉండేలా చూసుకోవాలని తాలు, రాళ్ళు, మట్టి గుల్లలు లేకుండా చూసుకోవాలని తెలిపారు. ఏ.గ్రేడ్ ధాన్యానికి రూపాయలు 2320/- కామన్ గ్రేడ్ ధాన్యానికి రూపాయలు 2300/- రూపాయలు ధర ప్రభుత్వం నిర్ణయించిందని రైతులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అదనపు కలెక్టర్ ఖమ్మం నాయక్ తెలిపారు. రైతులు ధాన్యాన్ని తీసుకు వచ్చేటప్పుడు వారి వెంట పట్టాదారు పాసుపుస్తకాలు, ఆధార్ కార్డు తప్పనిసరి తీసుకురావాలని అన్నారు. వరి ధాన్యం కొనుగోలు లో సెంటర్ నిర్వాహకులు ఎలాంటి అవకతవకలకు పాల్పడిన వారి పై తగు కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఆర్.డి.ఓ. శేషాద్రి, అదనపు డిఆర్డీ శ్రీనివాస్, జిల్లా సహకార అధికారి రామకృష్ణ, సివిల్ సప్లై అధికారి వసంత్ లక్ష్మి, రజిత, తాసిల్దార్ సురేష్ , స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, రైతులు , సెంటర్ నిర్వాహకులు అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీ జె పీ సభ్యత్వం తీసుకున్న బీ ఆర్ ఎస్ నేత అబ్దుల్ రహీమ్

ఖమ్మం బ్యూరో (స్వచ్ఛ తెలంగాణ) అక్టోబరు 16 బీ జె పీ లో సభ్యత్వం తీసుకున్న బీ ఆర్ ఎస్ నేత :- ఖమ్మం 56వ డివిజన్ బీ ఆర్ ఎస్ నాయకుడు అబ్దుల్ రహీం, ప్రియతమ ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ పాలన నచ్చి ఈరోజు భారతీయ జనతా పార్టీ ఖమ్మం జిల్లా అధికార ప్రతినీధి వెంకటనారాయణ యాదవ్ (53వ డివిజన్) నేతృత్వంలో సభ్యత్వం జిల్లా ఇన్చార్జి ఎడ్ల అశోక్ రెడ్డి మరియు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శ్యామాధోర్డ సమక్షంలో సభ్యత్వం తీసుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఓ ఇర్షాన్, జానీ, రాజు, సీతయ్య ఉన్నారు.

